

НА РУБЕЖЕ ДВУХ ЛЕТ

Первый год пятилетки передал трудовую эстафету году второму. На предприятиях, в целом по районам и городу подведены итоги первого года. Отрадно отметить, что очень многие предприятия, шахты и фабрики, в своих делах опережая время, перешагнули рубеж двух лет досрочно. Однако город, лицо которого представляют прежде всего угольщики, не справился со своей основной задачей — добычей топлива.

Если коллектив треста Кировуголь, выдав в декабре 12,5 тысячи тонн топлива сверх задания, вышел на уровень годового плана, а работники угольного карьера № 8 перевыполнили его на 45,5 тысячи тонн, то в целом по руднику задание по добыче сорвано, т. к. трест Прокопьевскому не додал до государственного плана более 85,5 тысячи тонн угля, а одна гидрошахта «Красногорская» — 135 тысяч тонн.

Многое можно сказать по поводу создавшегося положения. Можно назвать много обективных причин, помешавших всем коллективам справиться с заданиями, но вместе с тем на нашем же руднике есть живые примеры, найдены пути преодоления таких трудностей, отличной организации угледобычи.

Хочется еще раз в этом смысле сослаться на опыт горняков шахты «Коксовая-2». 1966 год этот коллектив завершил с перевыполнением плана на 61 тысячу тонн. А 1965 год был окончен с долгом по угледобыче более чем в 24 тысячи тонн. Разница очень наглядная. Но никаких особых условий для такого резкого скачка горнякам со стороны никто не создавал. Здесь нашли внутренние резервы в технологии, организации для коренного перелома в делах. И сегодня результат говорит сам за себя.

Вторым наглядным примером, который должен найти применение на всех шахтах, является почин смены т. Кочкина с «Северного Маганака». Начав

борьбу за максимальное использование рабочего времени, этот коллектив добился, пожалуй, самого главного итога в работе — ритмичности. И пусть горняки названной смены не ставят перед собой рекордных задач по добыче и подъему экономики, они указывают безошибочно верный путь для систематического перевыполнения государственного задания всеми сменами, участками, шахтами и рудником в целом.

Забота о безусловном выполнении плана всеми, начиная с забойщика, люкогрузчика, лесодоставщика, спложение смен и бригад должны стать нормой работы в новом году на всех участках и шахтах.

О возможностях рудника говорят и множество примеров хорошего труда — в декабре большинство шахт треста Кировуголь и некоторых из Прокопьевскогля, которые нашли резервы для крупного перевыполнения задания даже в условиях очень суровой погоды. Надо только сделать эти достижения постоянными с первого месяца нового года. Пока же практические дела говорят о другом. С первых дней января на шахтах начали с раскачки. Итог — 10 тысяч тонн угольного долга за два дня по тресту Кировуголь и более 4 тысяч — по Прокопьевскому. Это положение должно быть ликвидировано в ближайшее время.

Вторая не менее ответственная задача коллективов шахт, обогатителей и железнодорожников — ликвидировать допущенное в четвертом квартале отставание с отгрузкой добываемого топлива. План реализации продукции станет ведущим показателем при переходе на новую систему планирования и к этому надо готовиться заранее. Металлурги, химики и энергетики ждут от прокопчан ритмичного снабжения топливом с первых дней нового года.

ГИМЕРОВО,
библиотека

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 4 (9347)

ПЯТНИЦА,

6

января 1967 года.

Год изд. 37-й.

Цена 2 коп.

мощности 5,7 и
2,7 метра. Прямо
скажем, что да-

же для прокопьевских горняков такие перекрытия — редкость. За три дня января они отправили на-гора 2674 тонны угля. Это на 881 тонну больше производственного плана.

Отлично обстоит дела и у бригады Василия Григорьевича Артеменко с этой же шахты. За месяц она обязалась пройти 100 метров квершлага. За три дня проходчики опередили расчетный график на 0,8 метра, продвинув выработку в общей сложности на 12,5 метра. А. КРАВЧЕНКО.

В заботе — щит — гигант

В прошлом году горняки шахты «Зиминка 3—4» выдали на-гора дополнительно к производственной программе почти 45 тысяч тонн угля.

Не меньший вклад в дело досрочного выполнения заданий пятилетки они думают внести в дни соревнования за достойную встречу 50-летия Советской власти. Передовые шахтерские коллектизы успешно реализуют графики повышенной угледобычи и скоростных проходок горных выработок.

Среди них бригада знатных щитовиков, возглавляемых Миниахметом Валеевичем Шакировым. Первый месяц второго года пятилетки она решила ознаменовать повышенной угледобычи, выдав на-гора не менее 25 тысяч тонн угля. С этой целью для нее по пласту Горелому подготовили щит-гигант, протяженность которого достигает 60 метров при мощности в 6,5 метра. Всего за намеченный срок ей предстоит пройти 100 метров. Длина остальных — 54 и 60 метров при

TRANSPORTNAYA
ARTERIYA MAGNITKI
KUSTANAI. Завершена
электрификация стального пу-
ти Магнитогорск — Сарбай-
ские рудники, протяженностью
359 километров. Теперь же
железнодорожники смогут быст-
рее и в гораздо большем ко-
личестве поставлять домам
Магнитки руду с Соколовско-
Сарбайского горно-обогати-
тельного комбината.

(ТАСС).

ЭЛЕКТРОМОСТ ЧЕРЕЗ АМУ-ДАРЬЮ

ТАШКЕНТ. Электрический мост перекинут через Аму-Дарью. Этим завершено сооружение высоковольтной линии, которая понесет энергию Тахиаташской ГРЭС в юго-восточные районы Каракалпакии.

Электрический мост через Аму-Дарью наведен с помощью вертолета. Он перетянут с левого берега на правый километровые тросы.

(ТАСС.)

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

За достигнутые успехи в развитии жилищно-коммунального хозяйства и улучшении обслуживания населения Президиум Верховного Совета СССР Указом от 20 декабря 1966 года наградил орденами и медалями СССР большую группу рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства.

В том числе по Прокопьевску:
ОРДЕНОМ ЛЕНИНА
Спиротову Зинаиду Васильевну —
водителя трамвая Прокопьевского
управления трамвая.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Барковского Антона Феликсовича — бригадира аварийной бригады Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Генкина Григория Симоновича — начальника Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Комаря Алексея Артемовича — слесаря Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Орденом
«ЗНАК ПОЧЕТА»
Апанякина Алексея Петровича — старшего мастера Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Ляпушкину Прасковью Максимовну — машиниста насосной станции Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Золина Василия Николаевича — начальника Прокопьевского управления трамвая.

Имангаеву Марию Романовну — рабочую Прокопьевского комбината коммунальных предприятий и благоустройства.

Испупова Павла Григорьевича — парикмахера Прокопьевского треста банных-парикмахерского хозяйства.

Самойлову Елизавету Адамовну — водителя трамвая Прокопьевского управления трамвая.

Черемнова Ивана Гавриловича — начальника участка Прокопьевской горэлектросети.

Малашина Алексея Петровича — начальника службы Прокопьевского управления трамвая.

МЕДАЛЬЮ

«ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Авраменко Александра Ивановича — шофера дорожно-эксплуатационного Прокопьевского горкомхоза.

Воронину Клавдию Даниловну — рабочую Прокопьевского комбината коммунальных предприятий и благоустройства.

Донских Александра Васильевича — грузчика спецавтохозяйства Прокопьевского горкомхоза.

Зверева Василия Ивановича — старшего электромонтера Прокопьевской горэлектросети.

Зумбрицкого Валерия Адамовича — начальника депо Прокопьевского управления трамвая.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Жданюку Степана Никифоровича — бригадира аварийной бригады Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Кузнецовой Ирине Андреевне — банищице бани № 4 Прокопьевского треста банных-парикмахерского хозяйства.

Леонтьеву Веру Семеновну — рабочую дорожно-эксплуатационного участка Прокопьевского горкомхоза.

Ляпушкину Прасковью Максимовну — машиниста насосной станции Прокопьевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства.

Имангаеву Марию Романовну — рабочую Прокопьевского комбината коммунальных предприятий и благоустройства.

Миронова Тимофея Григорьевича — бригадира шофера спецавтохозяйства Прокопьевского горкомхоза.

Самойлову Елизавету Адамовну — водителя трамвая Прокопьевского управления трамвая.

Черемнова Ивана Гавриловича — начальника участка Прокопьевской горэлектросети.



Энергетика, год 1967

На десять с лишним миллионов киловатт увеличится мощность электростанций страны в 1967 году, а выработка электроэнергии возрастет на 53 миллиарда киловатт-часов.

В юбилейном году войдет в строй Красноярская ГЭС на Енисее по мощности 5 миллионов киловатт. С ней же сможет сравняться ни одна электростанция мира. Гидроагрегатов таких, по 500 тысяч киловатт каждый, мир тоже еще не знал.

Важные события произойдут и в тепловой энергетике. На Славянской ГРЭС в Донбассе начнется опытно-промышленная эксплуатация первого в стране блока в 800 тысяч киловатт.

На Назаровской ГРЭС в Сибири зарабо-

тает первый блок в 500 тысяч киловатт.

Агрегаты по 300 и 200 тысяч киловатт будут устанавливаться на многих тепловых станциях. Пятый 300-тысячный блок монтируется на Конаковской ГРЭС в Калининской области: началось сооружение ее второй очереди. Общая мощность станции достигнет 2400 тысяч киловатт.

Намечено проложить за год 28,5 тысячи километров линий электропередачи, напряжение 35 тысяч вольт и выше.

Энергетики, осуществляя ленинский завет о сплошной электрификации страны, берут все новые и новые рубежи.

(ТАСС).



КАК ДЕЛАЕТСЯ ПРАЗДНИК



Нет, это не пособие для начинающих комсомольских комиссаров, это всего лишь маленький репортаж об обмене комсомольских документов, о комсорге, ребятах и девчатах управления трамвая.

К этому дню готовились долго и тщательно. Валя Преображенская, комсорг управления трамвая, все боялась, как бы что-нибудь не упустить и, выражаясь канцелярским языком, обеспечить стопроцентную явку комсомольцев на обмен билетов. Но все шло как нельзя лучше, и уже в десять часов утра стали приходить первые парни и девушки к Вале в библиотеку, хотя начало обмена в райкоме было назначено на 12 часов.

Валя Преображенская пришла работать в управление всего полгода назад, в мае, и сразу, как только она стала комсомольским вожаком, ее полюбила молодежь. За полгода комсомольская организация выросла вдвое. Может быть, в этом не только заслуга Вали, а и начальника управления Василия Николаевича Золина, но о нем потом.

Наверно, еще много-много лет мы будем поддерживать традиции отцов, потому что

они священны. Мы, может быть, не будем петь тех песен которые пели наши отцы в пору своей молодости, но будем петь наши песни, в которых выражена мысль о нашем молодом времени, о наших замечательных парнях с гигантскими строек и просто о юности. Эта мысль у меня возникла, когда я слышал, как пели комсомольцы под баин Юры Таскаева, члена комитета комсомола. И специальный трамвай, который привез ребят к райкому комсомола, тоже был полон песен и веселья.

В Рудничном райкоме комсомола встретили радушно, здесь уже все было готово. Пока заполнялись учетные карточки первых пяти комсомольцев, в комнате секретаря райкома с остальными было проведено, так сказать, внеплановое комсомольское собрание. На нем выступил В. Н. Золин. Он рассказал о комсомольцах старшего поколения и отметил, что работать в сфере обслуживания почетно. И как признание заслуг прокопьевских трамвайщиков — правительственные награды Зинанде Васильевне Спировой, Виктору Акимовичу Будакову, Валерию Адамовичу Зумбрицкому и другим.

Шел серьезный разговор о художест-

венной самодеятельности и о развитии физкультуры и спорта.

— Вы резерв и помощник нашей партийной организации, — сказал в заключение Василий Николаевич, — и мы возлагаем на вас большие надежды.

А потом поздравили с днем рождения слесарей Ивана Пугача и Виктора Шелепова и танцевали вальс именинников.

Но вот наступил самый торжественный момент — вручение новых комсомольских билетов. Обложка билета алая, с профилем В. И. Ленина. На первой странице пять орденов, которыми награжден комсомол.

Перед вручением секретарь райкома Нина Ежова говорит:

— Вам оказана большая честь — первыми в районе начать обмен комсомольских билетов. Помните, что вы комсомольцы, и ваши сердца должны быть самыми горячими!

Первой алую книжечку получает контролер службы движения Людмила Кочетова. Четыре часа обменивали комсомольцы управления трамвая билеты, и этот день останется в их памяти как самый светлый праздник, который они сделали для себя.

Ю. ДЬЯКОНОВ.



НА СНИМКАХ: песня — спутник молодежи; слово старшего товарища, коммуниста В. Н. Золина; новый билет получает слесарь Николай КУРОХТИН; какой он, новый билет?

Фото автора.

Продолжаем разговор

СЛОВО О ТРУДОВОМ ПАСПОРТЕ

В номере за 15 декабря в «Шахтерской правде» была опубликована интересная и полезная статья Виктора Семёновича Гулёнова «В жизни всегда есть место подвигу». Это не первое выступление — вопрос о трудовом паспорте советского человека неоднократно поднимался в печати. Одно время в центральной прессе и местных газетах с большой активностью проходило обсуждение письма донецких сталеваров — «Трудовой паспорт — лицо гражданина СССР». Донбасские ветераны предлагали тогда, вместо ныне существующих трудовых книжек, ввести «трудовые паспорта», в которых бы отражалась не только трудовая, но и общественная деятельность человека, его поведение в быту и общественных местах,

Голосуя за трудовой паспорт, общественность хорошо понимает, что он еще выше поднимет рабочую честь и окажет неопредимую помощь в разоблачении тунеядцев, лентунов, прогульщиков.

В самом деле, при существующей системе учета трудовой деятельности вольготно живется лентун. «Потеряя» такой работяга трудовую книжку, ему выдаут дубликат, в котором официальные данные записываются только по месту последней работы. А где этот человек был, что делал и по каким причинам уволился — ничего неизвестно.

Есть, конечно и «честные» лентуны. Они не стесняются показать свою трудовую книжку, напоминая о том, что общий трудовой стаж ему когда-то пригодится, скажем, при уходе на пенсию.

Вот, к примеру, в декабре на «Зиминку - Капитальную» пришли ученик проходчика Медзриана В. М. Его трудовая книжка изрядно потрепана, пополнена вкладышами, исписана до последней страницы. И неудивительно. За 15 лет своей «трудовой деятельности» Владимир Михайлович умудрился сменить 9 профессий, облететь 19 предприятий. Труд в его книжку записано

теряла своей актуальности и по-

нине. Но из этого не следует де-

лать вывода, что действующие

трудовые книжки утратили свое

назначение. Мы полностью соли-

дарны с тов. Гулёновым, когда

он пишет: «Да, трудовая книжка

— вовсе не дань формальности,

это паспорт рабочего человека, ле-

топись славных его дел. И пусть

он, трудовой человек, гордится.

В отделе кадров на шахте «Зи-

минка - Капитальная» мы про-

смотрели много трудовых книжек,

и было приятно взять в руки ак-

куратный трудовой паспорт за-

бойщика Петра Григорьевича Ку-

ликова. Вот уже 20 лет, как он

непрерывно работает на одном

предприятии. За безупречный

труд в его книжку записано

ков и цехов попросту забывают о замечательных тружениках.

И еще один вопрос. В беседах с работниками отдела кадров обнаружилось, что они не знали, какие виды поощрений заполняются в книжку. Здесь не записывались такие поощрения, как награждение нагрудными знаками, присвоение почетных званий и занесение на Доску почета.

Как видно, не знают этого положения и в отделе кадров дистанции пути, если там записываются в трудовую книжку: «Награжден медалью «За доблестный труд». Ведь награждение орденами и медалями в трудовую книжку не записывается.

Подобные упущения в работе отделов кадров не случайны. Они имеют место и на других предприятиях. Старший инспектор по кадрам Нина Дмитриевна Тоскаева рассказывает, то за 17 лет работы ей довелось побывать во всем на нескольких коротких совещаниях кадровиков, проводимых райкомом партии. Глубокого же изучения трудового законодательства организовано не было. Кадровиков не обеспечивают литературой по трудовому законодательству.

Надо полагать, что недостатки в работе с кадрами на шахте «Зиминка - Капитальная» в ближайшее время будут устраниены. В вестибюле комбината, на участках и в цехах уже вывешены обьявления с приглашением всех трудающихся шахты зайти в отдел кадров и проверить правильность записей в своих трудовых книжках. И народ пошел. За последние пять дней проверили свои трудовые книжки более 250 человек.

Принимает меры и профсоюзный комитет.

Сейчас дисциплинарная практика находится в явном противоречии с действительностью. Отдельные руководители участков и цехов больше привлекают к дисциплинарной ответственности, чем поощряют людей. Хотя бесспорно, добросовестных работников во много раз больше.

Ф. СЕМЕНОВ

УДОСТОВЕРЕНИЯ ВРУЧАЕТ ВЕТЕРАН

Никогда еще столько не принимали молодежи на работу шахты, заводы, фабрики города, как в 1966 году.

На шахту № 3-3 бис поступило 36 человек. Для пятнадцати из них уже кончилась пора ученичества. Все эти ребята, прошившись в комбинате курсового обучения, получили разряд слесаря. И в новом, 1967 году начинают работать самостоятельно, начинают писать свою рабочую биографию. Для молодых это важное событие в жизни. Чтобы оно не прошло незаметно, в красном углу шахты было устроено торжество.

Сюда собрались кадровые горячие. Юноши, вступающим в шахтерское племя, предоставили самые почетные места — в президиуме. Их поздравили секретарь комсомольской организации Н. Пугачев, председатель комитета профсоюза К. В. Хрибков. Начальник отдела кадров Н. Е. Бадаев рассказал об истории шахты, ее традициях, лучших людях.

— Надеемся, что и вы, вступая в наш коллектив, запомните эти традиции и будете им следовать, станете такими горняками, которых можно было бы гордиться, — сказал Н. Е. Бадаев.

Надежды эти должны оправдаться. Потому что уже сейчас среди выпускников есть такие, о ком нельзя не сказать доброго слова. Александр Киндер, Рамиль Мананов, Анатолий Мыслев, Виктор Трищенко и другие с оценкой «отлично» закончили курсы.

Этот день, когда ребятам вручили удостоверения, станет для них, несомненно, памятным. Разве можно забыть то, что первый рабочий документ выдавал им ветеран шахтерского труда, награжденный орденом Ленина. Николай Матвеевич Замахаев, торжественные туши оркестра и теплые аплодисменты зала?

А. СЕРОВА,

Труд дисциплиной крепок

Или вот в трех трудовых книжках Мельникова И. В. записано, что он был бойцом военизированной охраны, грузчиком, водолазом, разнорабочим, проходчиком, шофером, кочегаром, плотником. И куда только ни залетал Иван Васильевич! В его трудовых книжках стоят печати 15 предприятий. Сейчас он приземлился на 16-м предприятии — на «Зиминке-Капитальной». Только не знаем, надолго ли.

Неизвестно это и общественности шахты. А надо бы. Пора крепко сказать Ивану Васильевичу: «Хватит летать, дорогой!». Ведь недавнее постановление Центрального Комитета КПСС по воспитанию социалистической дисциплины труда относится и к вам, тов. Мельников. В этом постановлении записано: «Стройайшее соблюдение дисциплины, порядка и организованности, честное отношение к труду и социалистической собственности должны стать личным убеждением каждого человека, нормой его поведения, первейшим гражданским долгом и обязанностью».

На наш взгляд, задача введение трудовых паспортов не по-

Юбитею—шахтерские подарки

Вступая в юбилейный год Советской власти, передовые очистные и проходческие бригады шахт рудника разработали графики повышенной угледобычи и скоростной проходки горных выработок. Ниже публикуются обязательства:

ТРЕСТ КИРОВУГОЛЬ ШАХТА «КОКСОВАЯ-1»

Бригада тов. Брюхалева (участок № 2) обязалась добывать из поперечно-наклонных слоев с гидрозакладкой по пласту II Внутреннему в феврале и марте по 15 тыс. тонн угля; участок № 22 из системы коротких полос с закладкой по пласту II Внутреннему—добыть ежесуточно в течение всего первого квартала по 600 тонн угля; бригада тов. Идрисова (участок № 25)—в январе пройти по пласту I Внутреннему 250 метров вентиляционного штреека; бригада тов. Дорна (участок № 19)—пройти по пласту III Внутреннему в январе и феврале скатов по 80 метров, в марте—100 метров.

ШАХТА № 3—З-БИС

Бригада тов. Казмина (участок № 2)—из-под гибкого перекрытия по пласту Мощному выдать в январе 16 тысяч тонн угля; бригада тов. Гибадулина (участок № 6)—из-под гибкого перекрытия по пласту Мощному добыть в январе 14 тысяч тонн угля.

ШАХТА «КОКСОВАЯ-2»

Бригада тов. Хайбулина (участок № 8)—из-под щитового перекрытия по пласту Лутугинскому добыть в январе 10 тысяч тонн угля; бригада тов. Котченко (участок № 4)—в январе в сложных горногеологических условиях пройти по пласту IV Внутреннему 75 метров ската.

ШАХТА «ЧЕРНАЯ ГОРА»

Бригада тов. Сидорова (участок № 7)—из-под щита по пласту Пятилетка ежемесячно в феврале, марте и апреле выдавать по 15 тысяч тонн угля в месяц, всего—45 тысяч тонн; бригада тов. Горянникова (участок № 2)—по пласту Пятилетка за январь, февраль и март добыть 30 тысяч тонн угля; бригада тов. Васютина (участок № 6)—в феврале и марте пройти по 100 метров полевого штреека.

ШАХТА «КРАСНЫЙ УГЛЕКОП»

Участок № 4—в сложных горногеологических условиях из лавы по пласту Проводник и из-под гибкого перекрытия по пласту IV Внутреннему выдать в январе 13 тысяч тонн, или 600 тонн ежесуточно; бригада тов. Токарева (участок № 3)—пройти по пласту Прокопьевскому в январе 130 метров штреека, за первый квартал—400 метров.

ШАХТА «ЗЕНКОВСКИЕ УКЛОНЫ»

Бригада тов. Недосейкина в составе 12 человек и бригада тов. Бойцова в составе шести горняков—за первый квартал подготовить и сдать в эксплуатацию выемочный участок по пласту Двойному, бригада тов. Гальченко (участок № 4)—из лавы по пласту Пятилетка добыть за первый квартал 30 тысяч тонн угля.

ШАХТА «СЕВЕРНЫЙ МАГАНАК»

Бригада тов. Криворучко (участок № 12)—выдать за первый квартал из-под гибкого перекрытия 30 тысяч тонн угля; бригада тов. Иващенко (участок № 1)—в январе пройти 300 метров конвейерных штрееков.

ТРЕСТ ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ

По очистным бригадам

ШАХТА № 5—6

Бригада тов. Воротинцева с 6-го участка обязалась добить из-под щита в январе 15 тысяч тонн угля; бригада тов. Королева с 12-го участка

стка за февраль и март—добить из-под щитового перекрытия по 11 тысяч тонн угля.

ШАХТА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Бригада тов. Шатилова с 3-го участка—добить из-под щитового перекрытия в январе 10 тысяч тонн угля; бригада тов. Хузина—добить из лавы в течение февраля 6 тысяч тонн угля; бригада тов. Романова—из-под щитового перекрытия в марте выдать 10 тысяч тонн угля.

ШАХТА «МАНЕИХА»

Бригада тов. Сальникова—из-под комбинированного гибкого перекрытия в январе отправить на гора 10 тысяч тонн угля; бригада тов. Белова—за февраль 10 тысяч тонн угля; бригада тов. Алексеева—в марте добить из лавы 6 тысяч тонн угля.

ШАХТА ИМЕНИ КАЛИНИНА

Бригада тов. Ульянова—в январе добить из лавы 6 тысяч тонн угля; бригада тов. Штрака—в феврале отправить на гора из-под щитового перекрытия 10 тысяч тонн угля; участок № 7—март добить из-под щитового перекрытия 6 тысяч тонн угля.

ШАХТА «ЗИМИНКА-КАПИТАЛЬНАЯ»

Бригада тов. Яременко—в январе и феврале добить из-под щитового перекрытия по 10 тысяч тонн угля; бригада тов. Люфта—в феврале из-под щитового перекрытия 8 тысяч тонн угля.

ШАХТА «ЗИМИНКА 3—4»

Бригада тов. Шакирова—добить в январе из-под щитового перекрытия 25 тысяч тонн угля.

ШАХТА № 8

Бригада тов. Шабалина—в течение первого квартала ежемесячно добывать из-под щитового перекрытия по 15 тысяч тонн угля.

По скоростным бригадам:

ШАХТА № 5—6

Бригада тов. Сухинина—пройти в январе 120 метров полевого штреека; бригада тов. Батурина—в феврале 225 метров параллельного штреека; бригада тов. Белова—в марте 550 метров мелкой нарезки.

ШАХТА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Бригада тов. Шапарь—100 метров квершлага в январе; бригада тов. Лобачева—в феврале 150 метров основного штреека.

ШАХТА «МАНЕИХА»

Бригада тов. Тассмана—в феврале 150 метров минусового штреека.

ШАХТА ИМЕНИ КАЛИНИНА

Бригада тов. Болотина—в январе 270 метров основного штреека и квершлага; бригада тов. Верлова—в феврале 170 метров минусового штреека; бригада тов. Моисеенко—в марте 200 метров основного штреека.

ШАХТА «ЗИМИНКА-КАПИТАЛЬНАЯ»

Бригада тов. Габдулина—в январе 1000 метров мелкой нарезки; бригада тов. Артюха—в феврале 150 метров основного штреека; бригада тов. Логутенко—в феврале 150 метров вентиляционного штреека.

ШАХТА «ЗИМИНКА 3—4»

Бригада тов. Артеменко—в январе 100 метров квершлага.

ШАХТА № 8

Бригада тов. Корнакова—за первый квартал 400 метров выработок основного направления.

Для микрорайона, что на Тыргане, это событие: открылся продовольственный магазин «Россия». До сего времени была здесь лишь одна торговая точка, теперь рядом с новым магазином она кажется карликом.

«Россия»—современное торговое предприятие, с отдельными холодильными установками, с прекрасными складскими помещениями. Производит впечатление и торговый зал. Своими размерами—магазин рассчитан на 30 торговых мест—после гастронома второй по величине в городе. И своим убранством—колонны сделаны со вкусом полубарным цветным стеклом и мраморной крошкой, множество витрин с горами самых различных продуктов, а стекло оконных витражей!..

Поскольку магазин открылся как раз в канун Нового года, привлеклось и других украшений: новогодние елки сверкают игрушками, сверху «снежники» свисают. Все это вместе с обилием выставленного для продажи создает действительно хорошее настроение, настраивает на веселый праздник.

А что всего здесь действительно обилие, можно убедиться хотя бы по таким цифрам—выставлено только колбасных изделий и сырокопченостей 30 наименований, сыров—10, кондитерских изделий—150. А еще различное мясо, куры, рыбные продукты, консервы, молоко и хлебобулочные изделия, продукты бакалеи. И напитки—алкогольные и безалкогольные.

Поскольку магазин носит имя «Россия»—на первом плане и прежде всего здесь продукты, которые нашей республикой производятся. Здесь и сельхозпродукция, и вина краснодарские,

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «РОССИЯ»

и фрукты из центральных областей. А еще—результаты труда сибиряков: мука, мучные изделия, продукты мясного отдела. Что и говорить: богата «Россия».

У покупателей свою заботу они готовились как можно лучше встретить праздник—чили все на столе было. И у директора магазина Марии Андреевны Косминой—тоже свои заботы. Надо получше устроиться в новом помещении, продавцов изучить—хотя первое знакомство уже состоялось, и обе стороны остались довольны.

И еще сделать все—и это главное, чтобы покупатель проторил дорожку к «России» не потому, что это ближний магазин, просто полюбил сюда ходить. И Мария Андреевна забочется, что на полках «России» было все—от соли и спичек до довольно дефицитных пока еще фруктов. Чтоб регулярно работал стол заказов—кстати, за два дня Анна Ивановна Шумакова—его заведующая—уже удовлетворила свыше 100 заявок и причем с доставкой на дом. А будут еще торговые уголки и, когда потеплеет, лоточная торговля, и овощи в бывшем производством, теперь кажущимся карликом. Все будет, потому что у нас все для человека, для его блага.

На снимке: торговый зал «России».

Фото В. ГРОЗНОГО.



Хорошо быть интуристом

Ленина, дом, где проходила VI конференция РСДРП. В книге посетителей музея кузбассовцы оставили запись: «Мы, советские туристы, ознакомились с достопримечательностями крупнейших городов Чехословакии: Брно, Братиславы, побывали в знаменитых Карловых Варах, посетили в Праге музей В. И.

шахтеры обменялись памятными значками.

В интересном путешествии по стране туристы ознакомились с

положением подневольного крестьянина. Этот рассказ туриста услышали от бывшего батрака, ныне председателя кооператива Лайоша Вейга. Его жизнь — сама история кооператива.

А каким содержательным бы-

радушно встречали гостей, с гордостью рассказывали о том, что ткани, изготовленные на комбинате «Марица», экспортirуются за границу. Да и мы знаем, что у нас они пользуются большой популярностью.

Болгария покоряет туристов своеобразной природой — горы, долины, лазурный берег Черного моря. Вряд ли найдешь город или поселок в стране, где бы не стоял памятник русским воинам. Их здесь более четырехсот. Проезжая долину Роз, одно из национальных богатств Болгарии, издалека видишь Шипкинский перевал с

монументальным памятником на вершине Столетова.

Запомнился нашим туристам в Старой Загоре концерт художественной самодеятельности, устроенный на импровизированной сцене прямо на городской площади. Проникновенное исполнение народных песен, темпераментные болгарские пляски, музыка говорят о таланте болгарского народа. В репертуаре концерта — много совет-

ских песен. Интересно, что во время таких концертов, проводились открытые конкурсы, где любой желающий может принять участие.

Приятное воспоминание оставляет встреча кузбассовцев с послом СССР в Болгарии Н. Н. Органовым. Он много и интересно рассказал нам о замечательной стране, об искренней любви болгар к советским людям.

На курорте «Золотые пески», расположеннном в нескольких километрах от Варны, — отдыхающие из разных стран. Среди них прокопчане встретили и болгарина Стефана Яникова, много лет посвятившего горняцкому труду. С тем самым, что учился прежде у нас в Донбассе добывать уголь. «Многое слышал о вашем крае, Кузбассе, — говорит он, — мечтая побывать в Сибири».

Словом, есть о чем писать и рассказывать интуристам. Но лучше всего увидеть зарубежные страны своими глазами. И если кто надумает провести свой отпуск в заграничном путешествии, честное слово, не пожалеет!

Н. КИСКИН,
нештатный инструктор
облсовета по туризму.

«ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА»
6 января 1967 года • 3 стр.

ДЕЛИ

Большой производственной победой встретили новый год советские и индийские специалисты и рабочие нефтяники штата Гуджарат. Государственный нефтеперерабатывающий завод в Койяли получил первые 400 тонн нефти с кового нефтепромысла в Калоле, близ Ахмедабада. Это второй нефтепромысел, созданный в штате Гуджарат с дружественной помощью Советского Союза.

(ТАСС).

ТОКИО

Социалистическая партия Японии наметила развернуть в новом году широкое народное движение за ликвидацию японо-американского военного Союза, против попыток правящих кругов пересмотреть конституцию страны. Эти цели борьбы изложены в опубликованной здесь программе действий Социалистической партии Японии на 1967 год.

В программе указывается также на необходимость усиления борьбы за запрещение ядерного оружия, против американской агрессии во Вьетнаме и захода в японские порты американских атомных кораблей.

Социалистическая партия намеревается расширить движение за воссоединение Окинавы с Японией.

(ТАСС).

НЬЮ ЙОРК

Таиланд направляет батальон своих солдат (около 1000 человек) в Южный Вьетнам для участия в военных действиях на стороне сайгонского режима, сообщают корреспондент агентства АП. Батальон будет вести самостоятельные военные действия.

(ТАСС).

РИМ

За первые десять месяцев 1966 года в результате забастовочной борьбы трудающихся в Италии потеряно 102,9 миллиона рабочих часов. Наибольшее число часов бастовали промышленные рабочие — 64,7 миллиона часов.

(ТАСС).

ОТТАВА

У здания американского консульства в Торонто состоялась демонстрация протеста против агрессии США во Вьетнаме. В ней приняло участие около 150 человек.

(ТАСС).

БОНН

В начале нового года десятки тысяч молодых людей в Западной Германии получили повестки явиться на призывные пункты. В течение дня казармы бундесвера принимают более 50 тысяч молодых рекрутов. В соответствии с планами командования западногерманской армии, численность бундесвера должна составить в 1969 году 508 тысяч солдат и офицеров.

(ТАСС).

КОНАКРИ

Около 2000 португальских солдат и офицеров выведено из строя патриотами «португальской» Гвинеи в истекшем году. За это время уничтожено и повреждено более ста автомашин и броневиков, захвачено много оружия и снаряжения. В ходе наступательных операций было разрушено несколько десятков португальских укрепленных пунктов. Патриоты продолжали применять тактику внезапных нападений на колонизаторов.

(ТАСС).

Положение в западногерманской экономике ухудшается. Некоторые ее отрасли переживают серьезный кризис сбыта. Как свидетельствует сам министр хозяйства ФРГ Шиллер в газете «Индустриир», «большие трудности», например, у автомобильной промышленности. Подобно тому, как в Рурской области высится горы нереализованного угля, складские территории ряда заводов заставлены неподанными машинами.

Фото Кейстон—ТАСС.



КОМПАРТИИ ЧИЛИ 45 ЛЕТ

САНТЬЯГО. Коммунистической партии Чили (КПЧ) исполнилось 45 лет. В честь этой славной годовщины во многих городах и селах страны проходят митинги и собрания. Прогрессивная общественность страны отмечает неустанные борьбу Компартии за освобождение Чили от господства иностранных монополий, за уничтожение эксплуатации человека, за мир и прогресс.

Компартия Чили, пишет газета «Сигло», вместе с КПСС и другими братскими партиями активно борется за укрепление единства и сплоченности мирового коммунистического и рабочего движения.

(ТАСС).

Слово

НЕПТУН ВМЕСТО ДЕДА МОРОЗА

На днях трибуны плавательного бассейна Дворца спорта были переполнены. Гости и хозяева бассейна, юные пловцы, ждали открытия финальной части праздника на воде, и, как водится, ждали появления не традиционного Деда Мороза, а царя водной стихии — Нептуна.

Под дружный зов ребят и аплодисменты многочисленных

зрителей со дна бассейна Дворца появляется старший паж царя, а потом и разгневанный владыка морей — Нептун.

Юные дельфины для царя морей подготовили очень интересную программу. В бассейне

не были массовое купание, интересные в спортивной борьбе на водных дорожках заплыши и эстафеты, фигурное плавание, комические прыжки в воду и игра в водное поло. Праздник закончился награждением лучших пловцов детской спортивной школы Дворца

спорта. Причем, сам Нептун просматривал мастерство юных дельфинов и по заслугам награждал памятными подарками. Праздник на воде удался. Это можно было видеть по искрящимся глазенкам участников и

Приглашают на работу:

ЗАВОД ЖБИ КОМБИНАТА КУЗБАССУГОЛЬ срочно — экспаваторщиков для работы на экскаваторе Э-505, электрослесарей, инженеров — механиков, техников-механиков, машиниста гидравлического поворотного погрузчика НО № 050.

Обращаться в отдел кадров завода ЖБИ: установка автобуса «Полигон» (в районе шахты «Северный Магнанак»).

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДШИПНИКОВЫЙ ЗАВОД № 14 — шлифовщики, прессовщики, слесари по ремонту оборудования, фрезеровщики, токарей-универсалов, токарей-расточников, электрослесарей, шлифовщиков, заточников, термиста 3 и 5 разрядов, слесарей-сантехников, штамповщиков, оправовщиков, электриков, руководителя художественной самодеятельности; мужчин, не имеющих специальности, для обучения.

ШАХТА № 3-3 БИС ТРЕСТА КИРОВОУГОЛЬ — забойщиков, проходчиков, мастеров-взрывников, электрослесарей.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 6 — кузнеца, разнорабочего, электриков, грузчиков.

Обращаться: Тырган, ул. Текстильная, 30.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРМОЛЗАВОД — машинистов компрессорно-холодильных установок, грузчиков в холодильную камеру (мужчин) временно.

Обращаться в отдел кадров.

УПРАВЛЕНИЮ ДОМАМИ ГОРКОМХОЗА — механика по сантехнике, слесаря-сантехников, печников, кочегаров, дворников, разнорабочих, штукатуров, плотников, столяров.

Обращаться: пер. Городской, 27.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ ТРЕСТА КИРОВОУГОЛЬ — художников-декораторов.

ШАХТА «КОКСОВАЯ-1» — забойщиков, проходчиков, крепильщиков, электрослесарей, доставщиков-такелажников, насыпчиков-откатчиков, учеников горнорабочих, пилорамщиков, кочегаров с правами ответственности на промышленные котельные.

Обращаться в отдел кадров с 9 часов утра до 5 часов вечера.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА КУЗБАССУГЛЕОБОГАЩЕН И Е

— плотников, каменщиков, бетонщиков, слесарей-сантехников, электрослесарей, слесарей-монтажников, электрогазосварщиков, автомоблановщиков на кран К-225, шофера 1, 2, 3 класса, грузчиков (мужчин).

Обращаться: ул. Горная, 62 (территория базы треста Кировуголь).

ГОРОДСКАЯ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ срочно — кассира.

Обращаться по адресу: переулок Молочный, 8.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ГЕОЛОГАЗВЕДОЧНАЯ ПАРТИЯ — рабочих, буровых мастеров, кузнеца, прораба-строителя.

Обращаться: ул. Ужурская, 8, установка трамвая «Изопропонкт».

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА комбината Кузбассуголь — претензиониста.

Обращаться: ул. Складская, 2-а, с 9 часов утра до 5 часов вечера.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЗАВОД ЖБИ треста Кузбассжелезобетон — автомоблановщиков на автокран АК-75 (оклад 130 рублей).

ДОБРОВОЛЬНОЕ ПОЖАРНОЕ ОБЩЕСТВО на временную работу (на полгода) — старшего бухгалтера на самостоятельный и хозяйственный баланс.

Обращаться по адресу: ул. Шахтостроевская, 12 (около Центрального рынка).

ОТДЕЛЬНЫЙ ОТРЯД ОХРАНЫ № 5 — шофер на пожарные автомашины 1 класса (оклад 100 рублей). Обращаться: ул. Фасадная, 28.

ЧЕРНОГОРСКАЯ АВТОБАЗА — газосварщика, плотника, автомобилист-моториста.

Обращаться: ул. Проездная, 30.

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефоны: редактора — 2-30, отв. секретаря — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — 10-15, отдела культуры и быта — 13-20, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская городская типография Кемеровского управления по печати.

СРЕДНЯЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ № 9 объявляет дополнительный набор в 6, 7, 8, 9, 10, 11 классы. Занятия в 10 января 1967 года.

Ю. СВЯЖЕНЦЕВ,

мастер спорта.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

СРЕДНЯЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ № 9 объявляет дополнительный набор в 6, 7, 8, 9, 10, 11 классы. Занятия в 10 января 1967 года.

Ю. СВЯЖЕНЦЕВ,

мастер спорта.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ АВТОБУСНЫЙ ПАРК производит набор шоферов III класса для обучения на шоферов II класса. Учеба с отрывом от производства. Срок обучения 2 месяца. Стипендия 25 рублей.

Обращаться: ул. Фасадная, 38.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Прокопьевского ШСУ № 1 треста Прокопьевскшахтстрой извещают о безвременной смерти проходчика

АФИАТУЛОВА.

Минавзыха Зинатуловича и выражают соболезнование семье и близким покойного.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Черная гора» извещают о смерти старшего работника шахты горного мастера участка РВУ члена КПСС СТАРОСТИНА

Михаила Даниловича

и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив вечернего факультета СМИ выражает соболезнование сотруднику факультета СМИ Седых Михаилу Кузьмичу по поводу смерти его отца

СЕДЫХ

Кузьмы Дмитриевича.

Заказ 134 Тираж 42500 экз.

ОП09603